



ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ

на Московската патриаршия

Светейшият Патриарх Кирил отслужи молебен в навечерието на срещата на президентите на Русия и САЩ в Аляска



Служба «Комуникация» на ОВЦС, 15.08.2025. На 15 август 2025 г. Светейшият Патриарх на Москва и цяла Русия Кирил отслужи в параклиса «Владимирска икона на Божията Майка» в патриаршеската резиденция на ул. «Чистий переулок» в Москва молебен «преди началото на всяко добро дело» в навечерието на срещата на президента на Русия Владимир Владимирович Путин и президента на САЩ Доналд Тръмп в Аляска.

Както съобщава **Пресслужбата на Патриарха**, в словото си преди началото на **богослужението** Предстоятелят на Руската православна църква отбелая историческото значение на предстоящата среща. Той в частност каза:

«Да се помолим искрено на Господа да ни осени със Своята милост, да помогне на

взаимодействието между лидерите на двете най-могъщи държави на планетата, та в резултат на тази среща да бъде напълно предотвратена заплахата от въоръжен конфликт и да се развиват всестранно отношенията между народите на Русия и Съединените американски щати. И да помогне Господ на нашите лидери и на всички, които участват в тези преговори, да постигнат тази важна, бих казал дори велика цел – принципна промяна в отношенията между двете велики ядрени държани и налагане на нов тип отношения, насочени към установяване на мир и благополучие на нашата планета. Да се помолим».

Бяха отправени следните прошения:

«Еще молимся о Президенте страны нашей Российский Владимире Владимировиче, о еже подать ему с небесе, к правлению и правосудию, силу и премудрость, добре страною нашою правити, мир и благоустройство в ней насаждати, рцем вси: Господи услыши и помилуй.

Еще молимся о Богохранимей стране нашей, властех и воинстве ея, да тихое и безмолвное житие поживем во всяком благочестии и чистоте.

Призри, Человеколюбче, милостивым Твоим оком на рабы Твоя, в предстоящей встрече на Аляске участвующия, и услышав моления всех нас, благое намерение и дело их благослови, и благополучно начати без всякаго препятствия во славу Твою и Богохранимого Отечества нашего совершити, яко всесильному Царю молимсѧ, услыши и помилуй.

Ангела Твоего хранителя пристави делу сему, Господи, и вся препятствия видимых и невидимых врагов разрушити, помощь же во всем ко благополучному совершению дела сего сотворити, молимсѧ, преблагай Спасе, услыши и помилуй.

Во славу Твою вся творити повелевый Господи и всем в предстоящей встрече участвующим и дело сие начинающим, благословением Твоим благополучное поспешество с довольством к совершению подаждь, здравие им с благоденствием даруя, молим Ти ся Вседаровитый Творче, услыши и помилуй».

Святейшият Патриарх Кирил прочете следната молитва:

«Господи Иисусе Христе, Боже наш, вера объемлет сердца наши, и души наши смиренно открыты пред Тобою. Прилежно молим Тя, ибо Ты рекл еси: яко без Мене не можете творитеничесоже, даруй благодатную силу Твою и укрепи Президента страны нашей Российский Владимира Владимировича и в предстоящей встрече участвующих. Пристави людям сим Ангела Хранителя, сохраняющего их от всякого злого обстояния видимых и невидимых врагов. Укрепи и

вразуми их во всех предстоящих трудах и начинаниях: вся бо елика хощеши яко Сильный Бог творити можеши. Да послужит встреча сия к созиданию мира во всем мире и прекращению междуусобных брани. Укрепи в сердцах наших веру в помошь Твою на всякое дело благое. Буди Господи милость Твоя на нас, якоже уповахом на Тя. Ты бо еси Бог наш, Бог Милующий и спасающий и Тебе славу возсыпаем, ныне и присно и во веки веков».

Негово Светейшество също така отправи молитва към преподобния Герман Аляскински.

В края на молебна беше провъзгласено многолетие за великия господин и отец наш Кирил, Светейши Патриарх на Москва и цяла Русия и на Свето-Троицката Сергиева лавра свещеноархимандрит, за Богохранимата Руска земя, нейния президент Владимир Владимирович, нейните воинство и народ, както и за всички участници в предстоящата среща в Аляска и трудещи се за славата на Богохранимото отечество.

На богослужението се молеха личният секретар на Светейшия Патриарх епископ Раменски Алексий, надзорникът на патриаршеската резиденция йеромонах Аристоклий (Лисицин), заместник-ръководителят на Преслужбата на Патриарха Н.И. Державин и служители на Московската патриаршия.

Снимки: Пресслужба на Патриарха на Москва и цяла Русия

Източник: <https://mospat.ru/bg/news/93469/>